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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΟΔΙΚΗΣ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  –  ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΑ- ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

Από  27 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ – 4 ΜΑΡΤΙΟΥ  2024
(Βάσει  της 20883/ΓΔ4/12.02.2020  Υπουργικής  Απόφασης)

Το  Μουσικό  Σχολείο  Αργολίδας  ,θα  πραγματοποιήσει,  πολυήμερη  εκπαιδευτική  εκδρομή  –
μετακίνηση  μαθητών του  στην Πράγα και στη Βουδαπέστη   προκειμένου να συμμετέχει : 

 Στο 3ο Διεθνές Μαθητικό Συνέδριο που διεξάγεται στην Πράγα και
 Σε προγραμματισμένη συναυλία  σε συνεργασία με το ελληνικό σχολείο και την ελληνική κοινότητα

στη Βουδαπέστη. 

 ΑΠΑΡΑΒΑΤΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1. Στοιχεία εκδρομής
 Χρόνος : ημερομηνία διεξαγωγής , Τρίτη 27-02-2024 έως Δευτέρα  04-03-2024
 Αριθμός μαθητών :  52 ( 18 αγόρια και 34 κορίτσια )
 Αριθμός συνοδών Καθηγητών : 6 ( 2 άντρες  -4 γυναίκες) 
Αν η δαπάνη για τους συνοδούς καθηγητές προσφερθεί δωρεάν, θα πρέπει να αναφέρεται στην προσφορά
ότι αυτή δε θα επιβαρύνει τους μαθητές.
Μέσα μεταφοράς : Ένα Λεωφορείο πολυτελές κλιματιζόμενο σε άριστη κατάσταση με μεγάλους χώρους για

αποσκευές.  Το  τουριστικό  λεωφορείο,  με  δύο  οδηγούς,  θα  πρέπει  να  είναι  διαθέσιμο  για  την
εξυπηρέτηση των εκδρομέων όλες τις ημέρες και όλο το 24ωρο . Θα πρέπει επίσης να υπάρχουν
αρκετές κενές θέσεις για ξεκούραση των μαθητών λόγω των μεγάλων αποστάσεων. 
Το λεωφορείο  να  φέρει  πινακίδα  με  την  ένδειξη  «Σχολική  Εκδρομή»  και  να  διαθέτει  τα  απαραίτητα
έγγραφα. 
Κατάλυμα: Ξενοδοχείο 4 αστέρων  στην πόλη της Πράγας (2  διανυκτερεύσεις)  στον οικοδομικό ιστό της
πόλης κοντά σε μέσα μαζικής μεταφοράς . Ξενοδοχείο 4 αστέρων  και στη Βουδαπέστη  ( 1 διανυκτέρευση ).
Οι υπόλοιπες διανυκτερεύσεις θα είναι μία στην Μπρατισλάβα και δύο στην πόλη Νις.
Πρωινό σε μπουφέ και ημιδιατροφή  για έξι   διανυκτερεύσεις . Δίκλινα, τρίκλινα και τετράκλινα- χωρίς

ράντζα-   δωμάτια για τους μαθητές   και μονόκλινα για τους καθηγητές . Να γίνεται ρητή αναφορά στο
όνομα  και   τη  δ/νση  του  ξενοδοχείου. Θα  πρέπει  μαζί  με  την  προσφορά   να  κατατεθεί  βεβαίωση
διαθεσιμότητας από τα προτεινόμενα ξενοδοχεία για λογαριασμό του σχολείου και για τη συγκεκριμένη
χρονική περίοδο της εκδρομής,  η οποία θα επιβεβαιωθεί-διασταυρωθεί από την επιτροπή του σχολείου



αμέσως μετά το άνοιγμα των προσφορών για όλους τους ενδιαφερόμενους. Σε περίπτωση μη επιβεβαίωσης
από τη Διεύθυνση του  ξενοδοχείου  ο υποψήφιος αποκλείεται.

2. Άλλες υπηρεσίες : 
-Ξενάγηση από διπλωματούχο ξεναγό στην Πράγα και στη Βουδαπέστη. 

-Αρχηγός – Συνοδός της εκδρομής από το γραφείο.

       Δικαιολογητικά : Οι προσφορές θα συνοδεύονται:
1. Από υπεύθυνη δήλωση  ,  ότι οι υποψήφιοι κατέχουν  δελτίο ΚΤΕΟ σε ισχύ .

2. Να δηλωθεί ο αριθμός κυκλοφορίας του αυτοκινήτου. 
3.  Στην υπεύθυνη δήλωση των ταξιδιωτικών γραφείων θα δηλώνεται επιπλέον ότι κατέχουν και  ειδικό

σήμα  σε ισχύ με όλα τα διακριτικά στοιχεία και αριθμούς της επιχείρησης ή του ιδιοκτήτη, όπως είναι
καταγεγραμμένοι στα μητρώα του ΕΟΤ, ή του Υπουργείο Μεταφορών.  

4.  Αν  υπάρχει  μεταφορικό   μέσο   μισθωμένο από άλλη  επιχείρηση,  θα  αναφερθούν  με  Υπεύθυνη
Δήλωση από τον ανάδοχο τα πλήρη επίσημα  στοιχεία του εκμισθωτή,(  αριθμός  κυκλοφορίας του
οχήματος, ΚΤΕΟ, Ονοματεπώνυμο Ιδιοκτήτη,  άδεια κυκλοφορίας  , κ.λ.π.  ).

5. Βεβαίωση ασφαλιστικής ενημερότητας και φορολογικής ενημερότητας.
6. Υπεύθυνη Δήλωση όπου ο μειοδότης θα δηλώνει ότι σε περίπτωση βλάβης του μισθωμένου οχήματος ,

θα  γίνει  άμεση  αντικατάσταση  αυτού  σύμφωνα  με  τους  απαράβατους  όρους  της  πρόσκλησης
ενδιαφέροντος.

7. Αντίγραφο ασφαλιστικής κάλυψης του οχήματος.

8.  Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες
ημερομηνίες λόγω ανώτερης βίας (αντίξοες καιρικές συνθήκες κλπ).

9.  Το ποσό της προκαταβολής που πρέπει να δοθεί για τη συμμετοχή,
10.  Την ημερομηνία εξόφλησης της συμμετοχής (μετά την πραγματοποίηση),
11.  Θα εκδοθεί τιμολόγιο συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ για το  σχολείο για όλες τις παροχές
12. Επιπλέον,  στον κλειστό φάκελο της  προσφοράς  θα υπάρχει  απαραιτήτως και  CD     με την

προσφορά  σε  ηλεκτρονική  μορφή  (doc  ή  pdf), ώστε να είναι εύκολη η ανάρτησή της στο),  ώστε  να  είναι  εύκολη  η  ανάρτησή  της  στο
διαδίκτυο.

13. Υπεύθυνη  Δήλωση  όπου  ο  μειοδότης  θα  δηλώνει   ότι  αποδέχεται  ανεπιφύλακτα  τους
απαράβατους όρους της πρόσκλησης ενδιαφέροντος. 

Ενδεικτικό Πρόγραμμα 

ΤΡΙΤΗ 27/2/2024 : 6.00 π.μ. Αναχώρηση από το σχολείο για  Νις  με ενδιάμεσες στάσεις           
( Σχηματάρι-Λαμία-  Κατερίνη – σύνορα)  Άφιξη γύρω στις 19.00  στο Νις  τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο δείπνο και διανυκτέρευση . 
ΤΕΤΑΡΤΗ 28/02/2024: 8.00 π.μ. Αναχώρηση – μετά το πρωινό- για Μπρατισλάβα Άφιξη στη 
Μπρατισλάβα  , τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρόβα για τις εκδηλώσεις.  Δείπνο στο 
ξενοδοχείο.
ΠΕΜΠΤΗ 29/02/2024: Αναχώρηση γύρω στις 7.00  για Πράγα  Άφιξη  στο ξενοδοχείο  
13.00 π.μ. τακτοποίηση  και ξεκούραση και προετοιμασία για την παρουσίαση στο Διεθνές 
Μαθητικό Συνέδριο . 19.00-21.00 Μικρή ξενάγηση στην πόλη της Πράγας. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο , Δείπνο και διανυκτέρευση.  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 01/03/2024:  Αναχώρηση στις 9.00, μετά το πρωινό για το Συνέδριο. 
Παρακολούθηση Συνεδρίου και παρουσίαση του προγράμματός μας. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο , Δείπνο  στις 21.00 περίπου , διανυκτέρευση. 
ΣΑΒΒΑΤΟ 02/03/2024 : Μετά το πρωινό,  περίπου στις 8.00 π.μ., αναχώρηση  για Βουδαπέστη
και άφιξη στις 16.30 στο ξενοδοχείο πρόβα και αναχώρηση για το ελληνικό σχολείο , συναυλία 
στις 18.30 Δείπνο στο ξενοδοχείο στις 21.30 ξεκούραση και  διανυκτέρευση.  
ΚΥΡΙΑΚΗ 03/03/2024:  Ξενάγηση στη Βουδαπέστη μετά το πρωινό (9.00 π.μ.) Αναχώρηση 
για Νις γύρω στις 12.00. Άφιξη στο ξενοδοχείο στο Νις  δείπνο στις 20.30 μ.μ και 
διανυκτέρευση. 



ΔΕΥΤΕΡΑ  Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο στο Νις στις 6.30 μ.μ. με ενδιάμεσες 
στάσεις ( Σύνορα – Κατερίνη– Λαμία- Σχηματάρι) και άφιξη στο σχολείο γύρω στις 8.00 μ.μ. 

         Ιδιωτικό συμφωνητικό .
Υπογεγραμμένο από τα τρία μέρη σε τρία αντίγραφα που στη συνέχεια θα  θεωρηθούν από την
αντίστοιχη ΔΟΥ με ευθύνη του μειοδότη.
         Ποιοτική αξιολόγηση προσφορών.
Από  την  επιτροπή  αξιολόγησης  θα  εκτιμηθούν  και  θα  αξιολογηθούν  και  τα  ποιοτικά
χαρακτηριστικά που παρέχει  κάθε μία προσφορά ξεχωριστά(  ασφάλεια μετακίνησης ,παροχή
υπηρεσιών , πρόσθετες υπηρεσίες τουριστικού γραφείου ,κ.λ.π.)
                                                                         
            

          Υποβολή προσφορών: 
        Οι ίδιοι οι ενδιαφερόμενοι ή οι νόμιμα εκπρόσωποί τους , θα πρέπει μέχρι  την  Παρασκευή
12-01-2024 ώρα 10.00 π.μ., να καταθέσουν τις προσφορές τους στο γραφείο του Διευθυντή του
σχολείου,   σύμφωνα  με  τους  απαράβατους  όρους  που  ακολουθούν.  Oι φάκελοι  ότανι  φάκελοι   όταν
παραληφθούν,  παρουσία τους  θα πρωτοκολληθούν    στην εξωτερική  τους  επιφάνεια  και  θα
αναγραφεί  η ώρα παραλαβής. 
Το άνοιγμα των προσφορών, από την επιτροπή θα γίνει την Παρασκευή  12-01-2024  και  ώρα
11.00 π.μ. Στους υποψηφίους  που επιθυμούν να παρίστανται , επιδεικνύονται οι φάκελοι για να
διαπιστώσουν αν είναι πρωτοκολλημένοι , αν είναι κλειστοί και απαραβίαστοι, η ημερομηνία
και η ώρα παραλαβής τους. Στη συνέχεια  οι υποψήφιοι αποχωρούν.  Η αξιολόγηση θα γίνει σε
κλειστή συνεδρίαση της επιτροπής του Σχολείου, την ίδια  ημέρα ή σε άλλη συνεδρίαση.
Προσφορά και Δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν υποχρεωτικά και εμπρόθεσμα.
 Η  εκπρόθεσμη  κατάθεση  της  προσφοράς,  η  μη  κατάθεση  όλων  των  απαιτούμενων
δικαιολογητικών, η παράλειψη αναφοράς  του κόστους ανά μαθητή και συνολικού κόστους της
εκδρομής  στην προσφορά,  επιφέρουν αποκλεισμό από τη διαδικασία αξιολόγησης.

          Oικονομικά στοιχεία :ικονομικά στοιχεία : 
 -  θα  περιγράφονται   οι   οικονομικές  απαιτήσεις,  για  όλες  τις  υπηρεσίες,  αναλυτικά,
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ , το συνολικό κόστος και το αναλογούν κόστος  ανά  μαθητή.
- Ο διαγωνισμός είναι μειοδοτικός και θα κατακυρωθεί  υπέρ του μειοδότη, υπό την προϋπόθεση ότι
από την προσφορά του θα προκύπτει ότι μπορεί να ανταποκριθεί   απολύτως  στους απαράβατους
όρους της παρούσης πρόσκλησης και ότι έχει υποβάλει όλα  τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.
-  Οι  προσφορές  και  η  πράξη  αξιολόγησης  και  κατάταξης  των  υποψηφίων,  θα  δημοσιευτούν στην
ιστοσελίδα του Σχολείου,. Προφορική ενημέρωση, για τα αποτελέσματα της αξιολόγησης δεν θα γίνει
προς  τους  υποψηφίους.   Mετά τη δημοσίευση θα δοθεί προθεσμία τριών ημερών, για ετά  τη  δημοσίευση  θα  δοθεί  προθεσμία  τριών  ημερών,  για  υποβολή
ενστάσεων για την εγκυρότητα της αξιολόγησης  και στη συνέχεια θα δημοσιευτεί η απόφαση και  η
τελική πράξη ανάθεσης. 
- Ο διαγωνισμός μπορεί να κηρυχτεί άγονος αν δεν υπάρχουν προσφορές ή δεν είναι οι προβλεπόμενες
από  την  Υπουργική  Απόφαση  (20883/ΓΔ4/12.02.2020).  Τότε  ο  διαγωνισμός  παρατείνεται  και
επαναλαμβάνεται.
- Ο διαγωνισμός μπορεί να κηρυχτεί μερικώς άγονος αν εκ των πραγμάτων η προσφορά του μειοδότη
υστερεί ποιοτικά ως προς κάποιο στοιχείο των απαιτήσεών μας. Στην περίπτωση αυτή ο διαγωνισμός
μπορεί να επαναληφθεί να κατοχυρωθεί στο αμέσως επόμενο μειοδότη ή  να  ματαιωθεί η εκδρομή.
- Ο διαγωνισμός μπορεί ακόμη να καταστεί  εκ των πραγμάτων μερικώς «άγονος» και ατελέσφορος
παρά την αρχική κατάταξη των υποψηφίων και την ανακήρυξη μειοδότη, αν οι μαθητές και οι γονείς
τους δεν θα μπορούν να ανταποκριθούν στις οικονομικές απαιτήσεις του μειοδότη.
Σε αυτή την περίπτωση είτε η εκδρομή ματαιώνεται είτε το σχολείο απευθύνεται σε συγκεκριμένο
τουριστικό γραφείο  προς αναζήτηση καλύτερης προσφοράς.

          Απευθείας  ανάθεση.
Σε  περίπτωση  που  δεν  έχει  αποσταλεί  προσφορά  μέχρι  την  ημερομηνία  και  ώρα  που  έχει
ορισθεί, σύμφωνα με την πρόσκληση ενδιαφέροντος , ο διαγωνισμός επαναπροκηρύσσεται με



νέα καταληκτική  ημερομηνία,  εφόσον  υπάρχει  χρόνος.  Σε  περίπτωση που  δεν  υπάρχουν τα
απαραίτητα χρονικά περιθώρια ο διαγωνισμός κηρύσσεται άγονος και το σχολείο απευθύνεται
σε συγκεκριμένο τουριστικό γραφείο,  αφού ενημερωθεί  η οικεία Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης με σχετικό πρακτικό. 

Η παρούσα αποστέλλεται από κοινού προς ανάρτηση και  θα δημοσιευτεί στο site της Δ/νσης
Δ.Ε Αργολίδας.

                          Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

                

    Δρ. ΜΑΡΙΝΑ ΝΑΣΑΙΝΑ
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